國學院大學法学部「講義計画」執筆にあたって

（１）國學院大學法学部ではセメスター制を採用し、1セメスター15回で完結する授業を行うことを原則としております。講義科目「政治学概論」も、1セメスター科目として開講されておりますので、ご提出いただく「講義計画」では、15回分の講義計画を作成してください。
（２）「政治学概論」は、1年次配当2単位の選択科目です。法学部法律学科の政治系科目の冒頭に置かれ、「比較政治入門」、「国際政治入門」、「政治哲学入門」と並行して履修することで、政治学への入門的な役割を果たす科目です。特に「政治学概論」には、政治学諸分野に対する全般的な見通しを与えるような内容を含めることが期待されています。また、1年次には、上記の入門科目の他、「日本政治史」、「西洋政治史」などの歴史系の科目が置かれています。上位年次配当の科目を含め、科目の位置づけの全体像については、ホームページ掲載のカリキュラムマップをご参照ください。
（３）主たる受講者は法学部法律学科の学生です。法律学科には、法律専攻、法律専門職専攻、政治専攻の3専攻がありますが、すべての専攻の学生が受講可能です。法律学科各専攻の特質や、科目展開などについては、本学法学部のホームページの「３専攻制とコース制」にある「各専攻の特色」及び「法学部の学士課程教育３ポリシ－」にある「教育課程の編成・実施方針（カリキュラム・ポリシ－）」をご覧ください。
→「法学部の教育研究上の目的」
（https://www.kokugakuin.ac.jp/education/fd/law/about）
（４）現行のカリキュラムでは、この科目は教職免許(中学一種・社会、高校一種・公民)の「教科に関する科目」・「法律学・政治学」区分の選択必修科目に指定されていますが、今回の講義計画では、その点について特にご留意いただく必要はありません。
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・「講義計画」の末尾に捺印箇所がありますので、捺印の上、ご提出ください。
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